
Medjugorje Hangja
2014. November

Medjugorje 2014. november 2.
Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek! Fiam áldásával vagyok veletek, veletek, akik szerettek engem és törekedtek a 
követésemre. Szeretnék veletek is lenni, akik nem fogadtok el engem. Mindnyájatok számára meg-
nyitom szeretettel telt szívemet és édesanyai kezemmel megáldalak benneteket. Olyan édesanya 
vagyok, aki megért titeket. A ti életeteket éltem és átéltem szenvedéseiteket és örömeiteket. Ti, 
akik fájdalmat éltek meg, megértitek fájdalmamat és szenvedésemet azon gyermekeim iránt, akik 
nem engedik meg, hogy Fiam fénye beragyogja őket, a gyermekeim iránt, akik sötétségben élnek. 
Ezért szükségem van rátok, rátok, akiket beragyogott a fény, és akik megértettétek az igazságot. 
Arra hívlak benneteket, hogy imádjátok Fiamat, hogy lélekben növekedhessetek és igazi lelkiségre 
juthassatok. Apostolaim, így tudtok majd segíteni nekem. Segíteni nekem, azt jelenti, imádkozni 
azokért, akik nem ismerték meg Fiam szeretetét. Értük imádkozva megmutatjátok Fiamnak, hogy 
szeretitek és követitek Őt. A Fiam megígérte nekem, hogy sohasem fog győzni a rossz, mert itt 
vagytok ti, igaz lelkek; ti, akik törekedtek szívvel imádkozni; ti, akik fájdalmaitokat és szenvedése-
iteket Fiam elé viszitek; ti, akik megértitek, hogy az élet csak egy szempillantás; ti, akik a Mennyek 
Országára vágyakoztok. Mindez apostolaimmá tesz benneteket, és szívem győzelme felé vezet ti-
teket. Ezért gyermekeim, tisztítsátok meg szíveteket és imádjátok Fiamat. Köszönöm nektek!”

Nr. 79

Medjugorje, 2014. október 25.

„Drága gyermekek! Imádkozzatok ebben 
a kegyelmi időben és kérjétek Minden-
szentek közbenjárását, akik már a vilá-
gosságban vannak. Megtérésetek útján, 
napról-napra ők legyenek számotokra 
példa és buzdítás. Gyermekeim, legye-
tek tudatában annak, hogy életetek rö-
vid és múlandó. Ezért vágyakozzatok az 
örökkévalóságra és imában készítsétek 
a szíveteket. Veletek vagyok és közben-
járok mindnyájatokért, különösen azo-
kért, akik nekem és Fiamnak szentelték 
magukat. Köszönöm, hogy válaszoltatok 
hívásomra.”
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Tegyetek tanúságot örömteli hitetekről!
Jozo atya katekézise a Szűzanya októberi üzenetéhez

Drága Imacsalád!

Még egy üzenet és újabb öröm a szívünkben, mert kivá-
lasztottak vagyunk, ígéretet tettünk, hogy megéljük az Anya 
a Béke Királynő üzeneteit.

Megígértük, hogy mindent megteszünk, amit mond. 
Ezért nyissuk meg szívünk ajtaját. Hallgassuk és teljesítsünk 
mindent, amit tőlünk kér ebben a kegyelmi időben. A ke-
gyelmi időt ismeri az Egyház és Isten kiválasztott népe, mely 
ennek a történelemnek részese. A kegyelmi idő, Szűz Mária 
jelenésének ideje immár 33 éve és 4 hónapja kegyelmi idő. 
Ebben az időben a mennyország nyitva van, ahogy nyitva 
volt az Ószövetségben Jákob pátriárka idejében, amikor 
a létra elérte a mennyországot és az angyalok föl alá jártak 
rajta. Hasonlóképpen Szűz Mária, a mi Édesanyánk, napon-
ta jön el közénk, találkozni gyermekeivel, hogy a nekik oly 
szükséges kegyelmeket elossza.

Ha Keresztelő Szent János ma elküldené a börtönből 
követeit, hogy megkérdezze: Mi történik Medjugorje – ban  
már több mint 33 év alatt, hogy ez emberi, vagy Isteni-e?

A zarándokló Egyház ezt az erős választ küldené neki: 
Vakok látnak, sánták járnak, leprások megtisztulnak, süke-
tek hallanak, halottak feltámadnak, a szegényeknek pedig 
hirdetik az evangéliumot. Boldog, aki nem botránkozik raj-
tam.”  (Mt 11,4-7)

Ezek a gyümölcsök a kegyelmi idő jelei, látható bennük 
Isten ujja és behatása. Medjugorje nagy próbáját éli meg, 
amely kérdésekből, kíváncsiságból, irigységből, félelemből 
és hűtlenségből áll. Ezekre nem létezik válasz. Az egyetlen 
válasz az, amit a vándorló Egyház ad, az Egyház, amely hisz 
és fölismeri az Anya hangját, követvén üzeneteit, a megtérés 
kegyelmi gyümölcseit teremve. Medjugorje mindannyiunk 
számára kegyelmi idő, s ebben az időben szükséges kitartani 
az imában. Az Egyház imája, amely az Anya körül jött össze 
s Vele közösen imádkozik, olyan termést készít elő, amely 

mindenki számára felismerhető, mint egykor Pünkösdkor, 
amikor mindenki megértette Simon Pétert, a halász szavait, 
és válaszuk a keresztség és megtérés lett. Ezek a lángnyelvek 
nem aludtak ki, láthatóak, ahogy rászáll mindazokra, akik 
megnyílva a Szentléleknek kitartottak az imában.

Szent Jakab apostol és Jeruzsálem püspöke ott volt az 
Anyával az utolsó vacsora termében az imában egyesül-
ve.  Ő, mint szent és a zarándokok közbenjárója jelen van a 
Medjugorje templomában, segít és elkísér minden zarándo-
kot. Leveleiben tanítja az Egyházat, fényével megvilágítja és 
támogatja útján minden zarándokot. Botjára támaszkodva, 
jelenlétével elvezeti a zarándokokat az Anyához, az Anya 
pedig Fiához. Ez a szentek tanítása, amelyet mindannyian 
értünk. Ez az Ő segítségük és védelmük, melyet minden 
zarándok érez és hálával él meg.

Ez az üzenet Mindenszentek ünnepe és halottak napja 
előtt jön hozzánk. A szenteket és életüket figyelve, mind-
egyikünk vezetve van példájuk által. Erős alázatosságuk és 
hűségük inspirál bennünket életünk megváltoztatására, Is-
ten akaratával való közös nevezőre, főleg amikor a mulan-
dóságon elmélkedünk. A sírok meglátogatása, kezünkben 
tartva a virágokat és gyertyákat, közelebb visz a valósághoz, 
az igazság keretéhez, amely arra tanít, hogy ebben a világban 
minden mulandó.

Olyan közel voltunk halottainkhoz, velük osztoztunk a 
jóban és rosszban, és ma arra tanítanak, hogy egyszer mi is 
Isten arca előtt fogunk állni, és tetteink alapján leszünk ítélve.

Ezért szükségünk van a szentekre, akik átmentek a sira-
lom völgyén, példájukkal, szeretetükkel tanítanak Istenhez 
és felebarátainkhoz. A szentek nagy bizonyítékok arra, hogy 
életünknek van értelme, hogy szenvedéseinknek van értéke, 
hogy kísértéseinknek van értelme és célja.

Szükségünk van a szentek példájára ebben a konzum vi-
lágban. Ők átmentek koruk tekintete előtt, amely felkínál-
ta az embernek az örömet és könnyű életet, fel lett kínálva 

„Drága gyermekek! Imádkozzatok ebben a kegyelmi időben és kérjétek minden szentek közbenjárását, akik már a 
világosságban vannak. Megtérésetek útján, napról-napra ők legyenek számotokra példa és buzdítás. Gyermekeim, le-
gyetek tudatában annak, hogy életetek rövid és múlandó. Ezért vágyakozzatok az örökkévalóságra és imában készítsétek 
a szíveteket. Veletek vagyok és közbenjárok mindnyájatokért, különösen azokért, akik nekem és Fiamnak szentelték 
magukat. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
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nekik is a széles út, de ők a keskeny utat választották. 
Megfigyelve korunk csapdáit és hazugságait, úgy dön-
töttek, hogy Istennek szentül élnek és szolgálnak és a 
felebarátaiknak is az Evangélium szerint.

Csak azok a művek maradnak meg, melyek hor-
dozzák a szeretet pecsétjét. Örömmel leplezzük le az 
ilyen műveket szeretteink életéből és látogatván sírja-
ikat, hálát adunk értük Istennek és imádkozunk örök 
életükért. A temető látogatása megszabadít minket az 
önzéstől és az elmúlás félelmétől, és a felesleges szenve-
déstől, amelyen szeretteink átmentek. Ez az ő hagyaté-
kuk, melyet ránk hagytak. Hitük példájának, szentsé-
güknek és önátadásuknak mindig van mondanivalója.

Az Anya nem halhat meg, szüleink mindig velünk, 
bennünk élnek, halljuk és látjuk őket. Haláluk után is 
kedves velünk lakók ők, akik tanítanak, bátorítanak 
minket hasonlóképpen mint a szentek, akikhez oly 
nagy hittel járulunk. Befejezésül Szent Ágoston gondo-
lata: „Ha ezt olyan sokan megtehették, akkor Ágoston 
te miért nem”?

Anyánk és a Béke Királynője segítségünkre van, és 
tanúságot tesz: „Veletek vagyok és közbenjárok mind-
nyájatokért.” Mi nem vagyunk elhagyatva és elfeledve. 
A temetőbe való jövetelünk nekünk lelki vigasz és bá-
torítás, hogy kitartsunk, mert életünk itt kezdődött el, 
de soha nem ér véget. A hűségesek élete nem veszik el, 
csak átváltozik.

Ebben a hónapban a következő szándékokra fo-
gunk imádkozni:

1. A szívbeli imában való kitartásért, hogy minden 
zarándok megkapja az ima megújulásának ajándékát a 
családban, a mindennapi rózsafüzér imádkozásában a 
családban és plébániai közösségben is.

2. A fiatalokért, akik eszményképeiket a hamis ta-
nítókban, vezetőkben találták meg, hogy leleplezzék a 
szentek szépségét és példáját – korunk nagy egyénisé-
geit. Azokért a fiatalokért, akik elhagyták az Egyházat 
és hamis és rossz barátokhoz csatlakoztak, hogy felis-
merjék a zarándokok arcán, életén KRISZTUST, aki az 
egyetlen út!

3. Medjugorje plébánia közösségéért, hogy hűséges 
maradjon az Anyához, ahogy Ő is hűséges hozzájuk. A 
látnokokért és családjaikért, hogy maradandó példák 
legyenek azok számára, akik Istent keresik, aki az Igaz-
ság, Hit, Béke.

A LÁTOGATÁS imacsalád web oldalának új címe: 
http://zivjeti-s-gospom.com

Elhunyt John Chisholm atya, 
Medjugorje nagy zarándoka

2014. október 23-án, életének 93. évében szívinfarktus 
következtében meghalt John Chisholm az írországi Szentlé-
lek közösség papja, Medjugorje nagy zarándoka. John atyát 
1946-ban szentelték pappá, 2000-től 2006-ig Medjugorjéban 
élt, így szolgálva Istent, a Szűzanyát és a Medjugorjéba érkező 
angol nyelvű zarándokokat. Amikor édesanyjánál tartózko-
dott, eljutott hozzá Medjugorje híre és nagyon szeretett volna 
ellátogatni ide. Édesanya halála után egy közösség meghívta 
őt Medjugorjéba, és azon a héten beleszeretett a Szűzanyába, 
és e szeretetet élete végéig hűségesen szolgálta.
     Dátum: 27.10.2014.

Aktuális hír 
Medjugorjéból

Gondolat az imáról

A Szűzanya legmélyrehatóbb üzenete nem sza-
vakból áll, hanem a jelenlétéből. Enélkül nem érthe-
titek meg az üzeneteket sem. A szavakon kívül érezni 
lehet a kegyelem áradását, egy olyan jelenlétet, mely 
ösztönöz és továbblendít minket. A következőt kell 
értenünk: A mi utunk Istenhez és a Szűzanyához 
valóban egy megújulás, megengedjük Istennek és a 
Szűzanyának, hogy tovább vezessenek bennünket. 
Ez nagyon fontos, mert az egyetlen út Istenhez és a 
Szűzanyához az imán keresztül vezet.

Slavko Barbaric  - Medjugorje, 1984. július 31.
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Szívetek legyen a szeretet forrása

1. »Drága Gyermekeim! Imádkozzatok, hogy megérthessétek 
azt, amit Isten mondani szeretne jelenlétem és a nektek adott 
üzenetek által. Szeretnélek benneteket mind a lehető legközelebb 
hozni Jézushoz és Jézus megsebzett szívéhez, hogy megérthessé-
tek végtelen szeretetét, amit mindegyikőtöknek ad. Ezért, drága 
gyermekeim, imádkozzatok hogy szívetekből a szeretet kezdjen 
áradni mindenkire, azokra is, akik gyűlölnek és megvetnek ben-
neteket. E szomorú világ minden nyomorúságat így győzhetitek le 
Jézus szeretetével, ami reménytelen azoknak, akik nem ismerik 
Jézust. Veletek vagyok és végtelenül szeretlek benneteket. Köszö-
nök nektek minden áldozatot és imádságot. Imádkozzatok, hogy 
még többet segíthessek nektek, szükségem van az imádságotok-
ra. Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!«  (1991. november 25.)

2. Krisztus keresztje annak a jele, hogy Krisztus meny-
nyire szeretett minket. Megsebzett Szíve különös módon 
szimbolizálja azt a szeretetet, ami a szenvedést magára veszi. 
Vannak olyan pillanatok, amikor a fájdalommal és szenve-
déssel sújtott embert a vigasztalás szavai már nem érik el. Az 
egyetlen, amit még képes elviselni, az a szeretett személyek 
közelsége. Ezek azok a pillanatok, amikor még a legjobb ba-
rátoknak sincs erejük vigasztaló és bátorító szavakat monda-
ni. Némák maradnak és így fejezik ki szeretetüket.

Ezt az üzenetet olyan időpontban kaptuk, amikor Ke-
let-Szlavóniában, különösen Vukovárban kimondhatatlan 
szenvedés uralkodott. A várost teljesen lerombolták. Em-
berek ezreit – köztük asszonyokat, gyermekeket, öregeket, 
esendő, beteg embereket – ölték meg, vagy hurcolták szerb 
fogolytáborokba. A horvát nép méltóságát lábbal tiporták és 
a horvát lelket mélységesen megsértették. Az embereknek 
könnyes szemmel kellett végignézniük, ahogy mindenüket 
brutálisan lerombolták és megsemmisítették. A túlélők közt 
mélységes gyász uralkodott és félelem az agresszoroktól, 
akik erőszakkal vették el javaikat. A helyzet olyan borzasztó 
volt, hogy azt szavakkal ki sem lehet fejezni.

3. Ebben az üzenetben Mária különösen gyengéden szól 
hozzánk. Felszólít bennünket, hogy szorosabban csatlakoz-
zunk Jézus megsebzett szívéhez, amely végtelenül szeret 
minket. Csak így gyógyulhatunk meg, és válhat szívünk em-
bertársaink számára a szeretet, a vigasztalás és a remény for-

A szeretet iskolájában

rásává. Arra szólít fel minket, hogy egész szívvel szeressük 
azokat is, akik gyűlölnek és megvetnek bennünket. Egyedül 
a szeretet képes a gyászt örömre átváltoztatni és a világból 
minden visszás állapotot eltüntetni. Azok az emberek, akik 
nem ismerik Jézust és ezáltal a szeretetet, a világosságot és 
az életet sem, nagyon szánalomra méltó helyzetben vannak. 
Jézus szeretete által ők is meg fognak szabadulni siralmas 
helyzetükből.

Szeretettel kell viselnünk szenvedéseinket és fel kell aján-
lanunk azokat Istennek. A háborúnak egyszer vége lesz. A 
halottakat eltemetik, és az emberek napirendre térnek vesz-
teségeik fölött. A városokat újra felépítik és az élet megy to-
vább. Ennek az üzenetnek a tartalma azonban mindaddig 
érvényben marad, amíg lesznek megalázottak, kitaszítottak, 
elnyomottak és ilyenek mindig lesznek. Mindig lesznek 
olyan emberek, akik másokat megaláznak, elutasítanak, 
akik mások fölött zsarnokoskodnak. Ezeknek a visszás ál-
lapotoknak a kiküszöbölésére a legjobb út és a legbiztosabb 
módszer, ha állandóan Krisztusra támaszkodunk, aki szere-
tetét ajándékozza nekünk és a szenvedéssel mutat utat. Az Ő 
közelében szívünk megújul és a szeretet forrásává válik. Ez 
az, amit Mária kíván.

4. „Jöttek a katonák és eltörték a vele együtt keresztre fe-
szítetteknek, előbb az egyiknek, majd a másiknak a lábszá-
rát. Mikor azonban Jézushoz értek, láttál hogy már meghalt. 
Ezért nem törték el lábszárát, hanem egyik katona lándzsával 
megnyitotta oldalát, amelyből azonnal vér és víz folyt ki.” 

                 (Jn 19,32-34)
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Szeretettel és szeretetből

1. »Drága Gyermekeim! Ma arra hívlak meg benneteket, 
hogy irántam, valamint fivéreink és nővéreink iránti szeretetből, 
szeretettel építsétek a kegyelem műveit. Drága gyermekeim! 
Mindazt, amit másokért tesztek, szellemi örömmel és Isten iránti 
alázattal tegyétek. Veletek vagyok és naponta Isten elé viszem 
áldozataitokat és imáitokat, hogy a világ megmeneküljön. Köszö-
nöm, hogy követtétek hívásomat!«   (1990. november 25.)

2. Minden keresztény számára csupán az irgalmas sze-
retet mértéke a döntő. A legkonkrétabb követelmények 
egyike, amelyet Krisztus elénk állít: gyakoroljátok az irgal-
mas szeretetet! Erről a szeretetről fogja Krisztus felismerni 
a híveit és nekik ajándékozni az örök életet, Isten örök irgal-
mas szeretetében. Azoktól azonban meg fogják tagadni ezt 
az életet, akik keresztényeknek nevezik magukat és irgalmas 
szeretetet prédikálnak az ő nevében anélkül, hogy ők maguk 
gyakorolnák azt.

3. Mária arra tanít minket, hogy gyakoroljuk az irgal-
masság cselekedeteit. Nem elég ugyanis valamit tenni, sok-
kal döntőbb, hogy milyen módon tesszük azt. Amit mások-
nak teszünk, azt szeretetből és szeretettel kell tennünk. Ha 
valamit nem szeretetből és szeretettel teszünk másoknak, 
akkor megalázzuk azokat, akiket segítségben részesítünk, 
miközben gőgünket és hiúságunkat tápláljuk. Az, aki alá-
zattal végzi az irgalmasság cselekedeteit, azt is tudja, hogy 
embertársai segítségén keresztül, mindent Istentől kapott. 
Ezért kell mindent, amit csak nélkülözni tudunk, rendelke-
zésére bocsátani szükséget szenvedő testvéreinknek. Mária 
szeretetből és Isten iránti hálából ösztönöz minket az irgal-
mas szeretet gyakorlására, hogy önzésünk és fukarságunk 
nehogy eluralkodjon rajtunk, és egykor nehogy mentege-
tőznünk kelljen, amiért az isteni törvénybe ütköztünk.

Nem szabad figyelmen kívül hagyni az üzenetnek ezt a 
kifejezését: ,,a ti és az én testvéreim”. Mária nemcsak a mi 
anyánk, tanítónk, szószólónk és útmutatónk, hanem testvé-
rünk is. Anyánk ő, mert Jézus, amikor a kereszten függött, 
az Ő kezébe helyezett minket, és arra kérte, hogy fogadjon el 
minket gyermekeinek. Tanítónk, mert ő tanít minket imád-
kozni és arra, hogy életünket hitünk szerint irányítsuk. Test-
vérünk is, mert mint Isten legkedvesebb leánya és szolgálója, 
Ő is Atyának nevezte Istent.

Amit teszünk, szeretettel, szeretetből, de örömteli szívvel 
is kell tennünk. Az ember akkor örül, ha felismerte, hogy 
szavait és tetteit össze tudja egyeztetni lelkiismeretével, és így 
Isten akarata szerint cselekszik.

4. „Hálát adunk Istennek, Urunk Jézus Krisztus Atyjának, 
valahányszor imádkozunk értetek. Hallottunk Krisztus Jé-
zusba vetett hitetekről és arról a szeretetről, amely valameny-

nyi szent iránt eltölt titeket, azért a reményért, amely készen 
vár a mennyben. Erről hallottatok az evangélium igaz tanítá-
sa során, amely hozzátok is eljutott. Amint az egész világon, 
nálatok is gyümölcsözik és gyarapszik, amióta meghallgattá-
tok és valóban megismertétek Isten kegyelmét.”  (Kol 1,3-6)

A szeretet örökké tartó 
közösségre törekszik

1. »Drága Gyermekeim! Ma ismét arra hívlak benneteket, 
hogy szenteljétek nekem az életeteket a szeretetben, hogy ve-
zetni tudjalak benneteket. Mindnyájatokat Istenhez, a mennybe 
szeretnélek vezetni. Azt kívánom, hogy meglássátok, a földi élet 
az örök élethez képest nagyon rövid. Ezért, drága gyermekeim, 
kötelezzétek el magatokat Isten útjára, ma is. Csak így tudom 
nektek megmutatni, mennyire szeretlek benneteket, és meny-
nyire szeretném, hogy mindnyájan megmeneküljetek és együtt 
legyetek velem a mennyországban. Köszönöm, hogy követtétek 
hívásomat!«     (1986. november 27.)

2. A nevelés és az emberekkel való együttlét legfőbb pa-
rancsa a szeretet. Ezt az arany szabályt sem a családban, sem 
az iskolában, sem a társadalomban nem lehet semmilyen 
más paranccsal helyettesíteni. Ha az ember kiiktatja a sze-
retetet, minden parancs csak üres szónak bizonyul. Bár az 
ember kényszer hatására teljesíti a parancsot, ez azonban 
nem fogja meghozni a kívánt eredményt. A szeretetnek sa-
ját szabályai és törvényei vannak, s csak ezek által nyeri el 
valódi értelmét. Minden nevelő növendékének kell, hogy 
szentelje magát, ahogyan a növendéknek is nevelőjének kell 
szentelnie magát. Magunkat odaszentelni annyit jelent, mint 
szeretetben elfogadni egymást, és egymásnak örök hűséget 
esküdni. De azt is jelenti, hogy a kapott nevelést ajándékként 
fogadjuk.

3. Mária arra hív, hogy szenteljük neki életünket, hogy ő 
a szeretetét ajándékozhassa nekünk. Csak az vezethet ben-
nünket, aki szeret, akit szeretünk és akiben megbízunk. Az 
ő követelményeivel alig fogunk szembeszállni, az esetleges 
ellenállás hamar elapad. Igazi szerencse, hogy a gyermek 
szeretete szülei és hozzátartozói iránt anélkül növekszik, 
hogy ezt tudatosan akarná, bár nem feledkezhetünk meg 
arról, hogy a szülők és hozzátartozók akadályozhatják is e 
szeretet kibontakozását. A szülők szeretete általában fordít-
va koncentrálódik gyermekükre. Egy anya már a foganta-
táskor szívébe zárja gyermekét, és örömmel várja érkezését. 
Természetesen az is előfordulhat, hogy egy anya elutasítja 
gyermekét, de ezek kivételes esetek, amelyeket a házastárs, a 
barát vagy a környezet nyomása okozhat. A szeretetet, ame-
lyen az együttélésünknek kell alapulnia, Isten ajándékozta 
nekünk és a szeretet minden nevelésnek is alapvető parancsa.
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2014. októberi statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma:  200 500
A koncelebráló papok száma: 4075 (131 naponta)

Mária szeret minket, és szeretetével a legfőbb szeretethez, 
Istenhez akar vezetni minket. Tudni azt, hogy Isten szeret 
minket, életünk számára a legjobb kezdő feltétel, és a szere-
tet végül a mennybe fog elvezetni bennünket. Ahol a szere-
tet uralkodik, ott van a mennyország, a mennyország pedig 
örök együttlét Istennel és embertársainkkal a szeretetben.

4. „Törekedjél inkább igaz lelkületre, életszentségre, hitre, 
szeretetre, türelemre és szelídségre. Vívd meg a hit jó harcát! 
Szerezd meg az örök életet, hiszen erre kaptál hivatást, erre 
tetted le számos tanú előtt az igaz hitvallást. Parancsolom ne-
ked Isten nevében, aki Poncius Pilátus előtt tanúságot tett az 
igaz hitvallás mellett: tartsd meg a parancsot büntelenül és 
feddhetetlenül Urunk Jézus Krisztus eljöveteléig. Az Ő eljöve-
telét a boldog és egyedüli Uralkodó, a Királyok, Királya és az 
uralkodók Ura valósítja meg.”   (lTim 6,11b-15)

Imádkozni annyit jelent, 
mint Istent keresni 

Imádkozni annyit tesz, mint Istent keresni; ez 
nem azt jelenti, hogy csak a rózsafüzért mondjuk, 
hanem azt is jelenti, hogy az evangéliumot felüt-
jük és azután törekszünk az írott igét magunkévá 
tenni. Az élethez elég lenne Máté evangéliumának 
az ötödik, hatodik és hetedik fejezetét elolvasni. 
Csak az ima által és böjtöléssel lehet a világot meg-
változtatni; érvekkel nem változtat meg az ember 
semmit. De az Igével és Isten kegyelmével már 
igen. Épp ezért tanácsolom nektek: imádkozzatok, 
imádkozzatok, imádkozzatok. A Szűzanya ezekben 
a napokban azt ismétli: „Imádkozzatok, imádkoz-
zatok, imádkozzatok!”  És ne mondjátok nekem: 
„én nem tudok imádkozni”. Nem igaz! Van rózsa-
füzéretek és evangéliumotok, az elég. Minden mást 
megmondanak a papok. Minden nap szenteljetek 
időt az imára.

Slavko Barbaric - Medjugorje, 1984. június 25..
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Imádságok a Szentlélek ajándékaiért
Jozo atya imádságai 

2. rész

Jöjj Szentlélek Úristen, jöjj, világosságod töltse el szívün-
ket, jöjj töltsd be szívünket szereteteddel. Szegények va-

gyunk. Világosságod nélkül nem látunk, szereteted nélkül 
nem létezünk, szükségünk van Rád.

Ó, Szentlélek jöjj, kegyelmed nélkül betegek vagyunk, 
gyógyíts meg minket. Gyógyíts meg Uram, gyógyítsd meg 
hitünket, szeretetünket, szívünket. Vedd el kőszívemet, ezt 
a gőgös, büszke és engedetlen szívet. Adj nekem új és alá-
zatos szívet.

Jöjj Szentlélek Úristen, szentelj meg minket. Boldogsá-
gos Szűz Mária, imádkozz az Egyházzal, aki mindig hívja 
a Szentlelket. Ó Szentlélek, Krisztus Anyja mindig velünk 
imádkozik megtérésünkért és megújult életünkért.

Szentlélek Isten, töltsd el kegyelmeddel gyermekeid 
szívét, hogy nyitott szemmel, telve örömmel és reménnyel 
éljünk életünk minden napján. Érintsd meg és nyisd ki szí-
vünket, hogy szívvel tudjunk látni és érezni.

Jöjj Szentlélek Isten, szállj le ránk, világosítsd meg ér-
telmüket és szívünket azért, hogy lássuk és válasszuk az 
egyetlen és igaz utat: és hogy elhatározzuk, követni és sze-
retni fogjuk az Urat Nélküled és kegyelmed nélkül sötét-
ségben maradunk.

Jöjj, Szentlélek Isten, sugalmazd gondolatainkat és irá-
nyítsd lépteinket a hit útján. Add nekünk kegyelmedet, bé-
kédet és szeretetedet.

Jöjj Szentlélek Isten, add nekünk az értelem ajándékát, 
megértenünk mit kell eltávolítani életünkből, mindazt, ami 
megterheli a lelket, ami megakadályozza, hogy szeressünk, 
és jót cselekedjünk.

Jöjj Szentlélek, boldogságos fény, áraszd el szívünket, 
hogy azt tegyük, amit Te sugallsz: növekedni kegyelemben 
és bölcsességben. Nélküled nem vagyunk képesek ezt a 
fontos nagy lépést megtenni a hit útján.

Ó Szentlélek, egyedül Te tudsz megszabadítani függősé-
geinktől. Gyógyíts meg a gőgtől, a büszkeségtől, az önhitt-
ségtől és minden gonoszságtól. Add nekünk az alázat nagy 
adományát, adj nekünk tanulékony engedelmességet, hogy 
megtegyük az Isten akaratát.

Szentlélek, ajándékaid osztogatója gyógyítsd meg szí-
vünket, hogy új szívvel élhessünk. Új szívvel, amely imád-
kozik, áldozatot hoz, tud meghallgatni, és tud szeretni. Adj 
nekünk alázatos, tiszta, és megváltozott, megtért szívet.

Jöjj Szentlélek, gyógyíts meg, szabadíts meg gyenge-
ségeinktől, szabadíts meg félelmeinktől és minden bajtól. 

Add nekünk a megtérés csodáját. Világosíts meg, add ne-
künk azt az örömöt, amelynek szívünkben kell laknia, mert 
az Isten gyermekei vagyunk.

Ó Szentlélek, szállj le ránk, ébreszd fel bennünk a fele-
lősséget az Isten Igéje iránt. Add, hogy nyitott szívvel hall-
gassuk, hogy épüljünk belőle, hogy meggyógyuljunk és 
megtérjünk.

Jöjj Szentlélek a papjaid családjába, megszenteltjeidhez. 
Atya, te elküldted a Szentlelked. Egy angyalt küldtél, hogy 
Fiadat az Olajfák hegyén vigasztalja. Küldd ma el Fiadat 
mindazokhoz, akik szenvednek, vért izzadnak, elbuknak, 
akik Isten akaratának kelyhét nem tudják magukhoz venni. 
Istenünk, küld el mindenkihez papjaidat, akik szétszóród-
tak, mint a nyáj, de mindannyian egyek. Imába merülve ta-
láltad meg Jézust, az első papot, és ő teljesen átadta magát a 
Te akaratodnak: „Atyám, legyen meg a te akaratod!”

Uram, milyen nagy imája ez az önátadásnak, a szeretet-
nek, az Irántad való bizalomnak, hogy Te sohasem fogsz 
bennünket elhagyni, és elvezetsz az örök életre!

Atyánk, küldd el nekünk Szentlelked, Aki a megkövült 
szíveket meglágyítja, és újra meg újra új szívet ajándékoz, új 
szeretetet és lelkesedést az új élet kezdetéhez. Jézus, küld el 
nekünk Szentlelkedet. 

Jöjj, Szentlélek, töltsd el híveid szívét, gyújtsd fel bennük 
szereteted tüzét.

Jöjj, és töltsd be minden ember szívét. Mielőtt felvirrad 
az új nap, mielőtt az éj fátylát eloszlatod, töltsd el gyerme-
keid szívét Isteni fényeddel, hogy a Te világosságodban 
tudjunk járni. Te vagy a mi imádságunk, ajándékozz ne-
künk nyitott, tanulékony, alázatos, készséges szívet. Add 
nekünk kegyelmedet a család és az Egyház közösségében 
végzett ima egységében. 

Jöjj, Szentlélek, töltsd be szívünket örömmel és remény-
nyel. Áldj meg minket, és mindazt a milliárdnyi embert, 
akik a világ útjain rohannak, és még egy kis idejük sincs 
arra, hogy azt mondják Neked: köszönöm. 

Jöjj, Szentlélek, Neked akarjuk szentelni életünket, és az 
egész teremtett világ életét. Add, hogy mint gyermekeid, 
tudjunk imádkozni, közbenjárni, hordozni a Te világossá-
godat, kegyelmedet és üdvösségedet. 

Uram, világosíts meg Lelkeddel. Minden a Te ajándé-
kod. Kenj fel bennünket az imádság ajándékával. Mi is, 
mint a tanítványok, szükségét érezzük azt mondani: „Ta-
níts meg minket imádkozni.”
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Szívünk örömmel dobbant, amikor megkaptuk a 
Szentatya új levelét a rózsafüzérről, azért is, mert ez 
az imádság adta meg napjaink ritmusát a Közösség 

születésétől kezdve. Ezzel az imával kapcsolatba került és 
új életre támadt sok fiatal, akik a közösségbe léptek. Sok re-
ményvesztett család talált békére az egyszerűségnek ebben 
az iskolájában, eme hathatós imádság által sokak örömre és 
megbocsátásra is leltek. 

A rózsafüzér Isten hatalmas ajándéka az emberiség 
számára, mert általa különleges kegyelmeket nyerhetünk. 
Egyesek számára a rózsafüzér ima régi és egyhangú, de mi 
tanúsíthatjuk, igazi hathatós erejét a gyógyulásban, a szaba-
dulásban, a békében és a megbocsátásban. Miért imádkoz-
zuk a közösségben kora reggel, délután és este a rózsafüzért? 
Pontosan azért, mert az élet hajnalát, delét és napnyugtát 
fejezi ki, egész létünket. 

A reggel mindennap életünk kezdetét jelzi, ezért Jézus 
születésére tekintünk, találkozunk Vele Mária Igenje által, 
hogy a mi életünk is újjászülessen Általa mindennap, és mi 
is „igent” mondjunk az életünkre vonatkozó szeretettervé-
re. 

Aztán elérkezik a délután, a fiatalság, mely a legnehe-

zebb korszaka az ember életének, és ekkor komoly kérdé-
sekre keresünk választ. Amikor 12-14 éves vagy, kezded 
meglátni szüleid hibáit; az iskola korlátoz; elkezd zavarni 
a szegények és a gazdagok között tátongó különbség. Nem 
tudod, hogyan dönts, sokat szenvedsz és harcolsz az érzé-
seiddel, ezek átmeneti kemény összetűzések önmagaddal 
és mindazzal, ami körülvesz. Erre a pillanatra, mi nevelők, 
sohasem vagyunk eléggé felkészülve, hogy igazi és meg- 
győző választ adjunk ezekre a komoly kérdésekre. A fi-
atalok ezt a szemünkre is vetik. Ezért, amikor elkezdődik 
a nap, a fiatalság ideje, amikor sok kérdésre nem kaptunk 
választ, imádkozzuk a fájdalmas titkokat, hogy Jézus szen-
vedései gyógyítsak meg sebeinket, negatív érzéseinket és 
ítéleteinket, bosszúságunkat és erőszakosságunkat, melyek 
ebben az időszakban a rossz úton, lázadásaink által szület-
nek meg bennünk. Ezután jön az este. A harmadik rózsa-
füzér elimádkozása azt jelenti, hogy már várjuk a fáradtság, 
az öregség békés éveit. Rózsafüzérrel a kezedben nem fogsz 
elcsüggedni, mert betölt a teljesség, értelmedet eltölti a 
fény, szívedet pedig kimondhatatlan szabadság. Míg Krisz-
tus feltámadásáról elmélkedsz, előkészíted szívedet a Vele 
való végső találkozásra, felismered, hogy a fájdalom által új 

A rózsafüzér ima 
az emberi élet ritmusára dobog

élet születik, és a menny igazi valóság, 
melyet várunk. Én már megkezdtem a 
felkészülést ezekre az évekre; szeretnék 
világos értelemmel, örömteli szívvel, 
élő reménnyel és egyre növekvő bá-
torsággal megérkezni. Engedjük meg, 
hogy egész napunkat átfogja az az ima-
füzér, amely Szűz Mária szívén keresz-
tül a mi élettörténetünket Krisztusba 
helyezi, az ő életét pedig a mi minden-
napi életünkbe. A rózsafüzér az utoljára 
érkezők, a szegények és az egyszerűek 
imája. Ezért Mária imája, aki egyszerű 
és alázatos, de erős és hatalmas az Isten 
szemében. Szívből bátran és erős hittel 
fogadta el az angyali üzenetet, hogy a 
Szentlélek által megfoganjon méhében 
Jézus. Ma a betlehemi jászolból újra 
felajánlja nekünk, hogy fogadjuk be Jé-
zust az életünkbe, családunkba, mun-
kánkba... És így valóban megvalósul a 
Karácsony.
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Szabó Ferenc jezsuita, a Vatikáni Rádióban október 14-én 
elhangzott jegyzetét közöljük.

Napjainkban egyre többet hallunk magánkinyilat-
koztatásokról, Mária-jelenésekről és üzenetekről. Újabb 
és újabb zarándokhelyek létesülnek, tömegek látogatják 
a hiteles vagy állítólagos jelenések helyeit. A zarándok-
latok mindig a népi vallásosság megnyilatkozásai voltak: 
Máriát dicsérni, lélekben megújulni, közösen imádkozni 
dicséretes, az egyház ezt mindig támogatta, bár mindig 
óvott a túlzásoktól, alaposan kivizsgálta a látomásokat, 
állítólagos csodajeleket, üzeneteket. Az igazi hitet mindig 
meg kell különböztetnünk a sokszor babonás, mágikus 
hiszékenységtől.

Amikor így kiemeljük a helyes népi vallásosság, ezen 
belül is az igazi katolikus Mária-tisztelet értékét, idézzük 
Boldog VI. Pál pápa 1974-ben kiadott Marialis cultus kez-
detű apostoli buzdítását. A II. Vatikáni Zsinat egyházta-
nára és a megújított liturgiára hivatkozva figyelmeztetett a 
katolikus Mária-tiszteletben tapasztalt torzulásokra is. Ezt 
nem csupán ökumenikus megfontolásokból tette (bár ez 
a szempont is lényeges, hogy protestáns testvéreink a he-
lyes, bibliai alapú Mária-tiszteletet lássák nálunk), hanem 
hitünk tisztaságának védelmében is. A természetfeletti hi-
tet nem szabad összekeverni a babonás hiszékenységgel.
Mindenekelőtt le kell szögeznünk a katolikus egyház biz-
tos tanítását: a nyilvános kinyilatkoztatás az utolsó apos-
tol halálával befejeződött. Isten az Ő Igéjében mindent 
kimondott. Jézus Krisztus az egész kinyilatkoztatás köz-
vetítője és teljessége. Ezt a hagyományos tanítást, amelyet 
annyira hangsúlyozott a 16. századi nagy misztikus, Ke-
resztes Szent János, a II. Vatikáni Zsinat Dei verbum k. 
konstitúciója (2. és 4. pontjában) újra kimondta: „A krisz-
tusi üdvrend, mivel új és végleges szövetség, nem múlik el 
soha. Így a mi Urunk, Jézus Krisztus dicsőséges eljövete-
léig már nem kell várnunk semmiféle új, nyilvános kinyi-
latkoztatásra.” Miután így a zsinatot idézte, A Katolikus 
Egyház Katekizmusa (KEK, 65–66) a 66. pontban hozzáfűzi: 
„A keresztény századok folyamán léteztek olyan kinyilat-
koztatások, melyeket „magánkinyilatkoztatásoknak” ne-
vezünk. Némelyiküket az egyház tekintélye is elismerte, 
mégsem tartoznak a hitletéteményhez. Ezeknek a szerepe 

ugyanis nem az, hogy „javítsák” vagy akár „kiegészítsék” 
Krisztus végérvényes kinyilatkoztatását. Inkább abban 
segítenek, hogy mélyebben éljük meg egy adott történel-
mi korszakban. A helyes hitérzék az egyházi tanítóhivatal 
vezetésével képes megkülönböztetni és elfogadni azt, ami 
ezekben a kinyilatkoztatásokban Krisztus vagy szentjei 
hiteles jelzésének bizonyul az Egyház számára.”
A katekizmus e tömör irányadó pontjához fűzünk most 
kiegészítő megjegyzéseket.

1) Lehetségesek magánkinyilatkoztatások a lezárult 
nyilvános kinyilatkoztatások mellett, amint ezt az egyház 
történelme tanúsítja. A domonkos teológus, P. Congar 
írja: „Ki tagadhatná, hogy a két Teréz (Avilai és Lisieux-i 
Szent Teréz) vagy Alacocque Szent Margit nem járultak 
jelentősen hozzá az egyházban Isten megismeréséhez? 
De hozzájárulásuknak, bármilyen volt is a visszhangjuk és 
termékenységük, csak úgy volt értéke, hogy megegyeztek 
a tanítás apostoli szabályával, és még ha azt felülmúlták is 
mélységükben, igazodtak a hierarchia tanításához. Ezért, 
a Szentlélektől meglátogatott hívek hozzájárulása meg-
erősíti a hierarchia tanítását... De ez a hozzájárulás nem 
képvisel önmagában nyilvános tekintélyt, amely társa-
dalmi kritériumot alkotna Isten népe életében az igazság 
egységében.” Így tehát P. Congar: „még egyházi jóváha-
gyással sincs olyan tekintélyük, mint a nyilvános kinyilat-
koztatásnak”. Karl Rahner is azt állítja, hogy az ilyen ma-
gánkinyilatkoztatások – látomásokkal egybekapcsolódva 
– lehetnek az egyház prófétai jellegének jelei, természete-
sen úgy, hogy az egyházi tanítóhivatal megkülönböztette 
a természetes jelenségeket a természetfölöttiektől. 

2) Az egyházi tanítóhivatal jóváhagyása tehát elen-
gedhetetlen, és az egyház óvatossága, tartózkodása közis-
mert. A boldoggá és szentté avatások eljárásai alkalmával 
XIII. Benedek pápa óta a hierarchia gyakorlata különbsé-
get tesz erények és karizmák között. Isten szolgája szentté 
avatásánál az ítélet az erények hősies gyakorlására vonat-
kozik, pozitívan kizárva a jelölttel kapcsolatos látomáso-
kat, jelenéseket és üzeneteket. Néha az egyház elismert 
magánkinyilatkoztatásokat (pl. Jézus szavai Alacocque 
Szent Margitnak vagy Szűz Mária üzenete Soubirous 
Bernadette-nek). A szentek liturgiáját jóváhagyva mint-
egy nihil obstatot adott az egyház. A hívőknek ilyen ese-

Magánkinyilatkoztatások,  
látomások, égi üzenetek 
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Az utolsó üzenettel kezdem. A Szűzanya minden csü-
törtökön üzenetet küld a plébániának és minden zarán-
doknak.

Az elmúlt csütörtökön ezt mondta: „Arra kérlek 
benneteket, ezekben a napokban újítsátok meg az imát 
családotokban. Az Úr nevében már olyan sok üzenetet 
küldtem nektek, de ti azokat nem követtétek Ha reám 
hallgattok, ha az üzeneteket követitek, úgy ez a karácsony 
felejthetetlen lesz számotokra. Ha azonban nem követitek, 
az öröm ezen napja számomra a legszomorúbb lesz!” Az 
üzenet után még hozzátette: „Köszönöm, hogy hívásomat 
követtétek.”

Egy kis magyarázat: Mit jelent ez az üzenet? Nézzé-

tek, meg kell értenünk, ha a 41 hónap eseményeit követni 
akarjuk: Mária elhatározta, hogy minden család életébe 
belép, mint édesanya. Azt mondta egyik üzenetében: „Ha 
nem hallgattok az üzenetekre, az öröm e napja számom-
ra a legszomorúbb lesz.” Miért mondja ilyen értelemben? 
Mint az anya, össze akar bennünket gyűjteni szeretetben 
és békében. És ha egyik fiú vagy egyik lány hiányzik a csa-
ládbál, akkor az édesanya szomorú. Nekünk az üzenetet 
így kell értenünk. Másrészről mi mindnyájan felelősek 
vagyunk azért, milyen lesz ez a karácsony, az öröm ünne-
pe. A Szűzanya, mint anya lép be életünkbe, családunkba, 
egyházunkba.

Május 8-án Mária azt kérte, hogy mi mindnyájan 

„Anyátok vagyok, és azért jöttem, 
hogy a szeretetre tanítsalak titeket”

tekben engedelmeskedniük kell az egyházi tekintélynek, 
jóllehet (a teológusok nagy többsége szerint) ezekben az 
esetekben nem beszélhetünk a szó szoros értelmében vett 
tévedhetetlenségről (vö. LG 25). A magánkinyilatkoztatá-
sokkal kapcsolatban tehát a tanítóhivatalnak kettős sze-
repe van. Egyrészt negatív: megállapítja, hogy egy adott 
magánkinyilatkoztatás tartalma nem ellenkezik a nyilvá-
nos kinyilatkoztatással, illetve az egyházi tanítással. Más-
részt pozitív: elismeri a kinyilatkoztatás hitelességét és azt, 
hogy annak közlése az egyház javát szolgálja.

3) A magánkinyilatkoztatások hitelességének megkü-
lönböztetésénél az egyház illetékes megbízottjai, erre kije-
lölt különleges bizottság szakemberei, először is a személy, 
a „látnok” pszichikai állapotát vizsgálják meg: milyen a 
lelki egyensúlya, milyenek az erényei stb. A lelkivezető is 
ítéletet mondhat erről pszichiáter bevonása nélkül. Bo-
nyolultabb esetekben alaposabb vizsgálatra van szükség, 
hiszen illúzió, hallucináció, tévedés könnyen előfordul-
hat. Egy jeles teológus (A. Poulain) kimutatta, hogy még a 
szentek körében is lehetséges illúzió, tévedés. Poulain ösz-
szeállított egy listát: harminckét szent, boldog, illetve Isten 
Szolgája esetében megmutatta, hogy magánkinyilatkozta-
tásaikba tévedések csúsztak be (Vö. Mucci SJ, 22.). A nagy 
misztikus, Keresztes Szent János írta: „Nem lehetünk 
biztosak, hogy az isteni szót helyesen értjük, mert nem 
mindig lehetséges Isten üzenetei rejtett és többféleképpen 
értelmezhető igazságát pontosan érteni. Isten a menny-

ben van, az örökkévalóságból szól, mi pedig – vakok – a 
földön vagyunk, és csak a test meg az idő útjait értjük.” 
A megkülönböztetés során másodszor a tartalomra kell 
figyelni. A lelkivezető megállapítja, hogy a „látnok” által 
közölt üzenetek összhangban vannak-e hitünk tanításá-
val. Milyen a vizsgált alany teológiai műveltsége? Valóban 
nem lehet megmagyarázni természetes ismeretekkel a 
„kinyilatkoztatás” tartalmát? Alázatos-e, engedelmes-e 
az illető személy, ha már előzőleg kizárt a beteges hal-
lucináció? Ezek után is állítjuk a természetfeletti üzenet 
lehetőségét? Hiszen Isten különleges kegyelmeket, prófé-
tai karizmákat adhat választottainak, ahogy a zsinat (LG 
12,b) tanítja. Ezek hasznosak az egyházban, de „nem sza-
bad vakmerően kívánkozni rendkívüli adományok után, 
és elbizakodottan nem szabad tőlük remélni az apostoli 
munkálkodás eredményességét”. Az egyházi vezetőknek 
tehát meg kell megvizsgálniuk mindent, hogy az Istentől 
avagy a gonosz szellemtől jön-e az üzenet. Szent János írja 
első levelében (1Jn 4,1): „Szeretteim, ne higgyetek min-
den léleknek, hanem vizsgáljátok meg a szellemeket, hogy 
Istentől származnak-e, mert sok hamis próféta rontott a 
világra.” Meg kell vizsgálni, hogy a Lélek adományairól 
van-e szó, avagy a gonosz sugallatáról, és a jót meg kell 
tartani (vö. 1Tessz 5,12 és 19–21).
    Forrás: Vatikáni Rádió 

Magyar Kurír
2014. november 4. kedd 16:37
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ajánljuk fel magunkat az úrnak. És ez a felajánlás azt je-
lenti: „Úgy fogadlak téged, mint Édesanyámat, engedem, 
hogy betérj szívembe, családomba, közösségembe, és oda, 
ahol élek.”

Ennek az adventi időnek elején mondta Szűz Mária: 
„Kedves gyerekek, ti nem tudtok szeretni és nem tudjá-
tok szeretettel hallgatni üzeneteimet, amelyeket hozzátok 
küldök Édesanyátok vagyok szeretett gyermekeim és azért 
jöttem, hogy szeretni tanítsalak titeket, szeréttel hallgatni, 
szeretettel imádkozni. És nem erőszakkal, hogy nehézsé-
get vagy keresztet jelentsen számotokra. Pedig minden 
keresztben megdicsőítitek az Urat.”

Ehhez az üzenethez egy szót szeretnék csak hozzáfűzni. 
Most kezdődik az új egyházi év - az adventtel - és azt lehet 
mondani, hogy Szűz Mária, mint anyánk, mint tanítónk 
és nevelőnk szól hozzánk. Nézzétek, a mi programunk az 
új esztendőre így hangzik: „Édesanyátok vagyok, és azért 
jöttem le a Földre, hogy szeretetre tanítsalak titeket.” Az a 
kérdés fogalmazódik meg mindnyájunkban, akik az egy-
házhoz tartozunk és minden emberben: a Földön közü-
lünk ki mondhatja el magáról, már befejeztem a szeretet 
iskoláját, már mindent tudok.” Azt hiszem, ilyet senki sem 
mondhat. A szeretet dinamikus és ma nem mondhatjuk 
azt, tegnap este szerettem és az elég. Ez olyan, mintha va-
laki azt mondaná: tegnap már lélegeztem. Ma is kell lé-
legzetet vennünk. Ez kemény iskola és egész életünkön át 
tart. De ha a Szűzanyának annyi türelme van, hogy foglal-
kozik keménységünkkel, akkor úgy gondolom, készen kell 
lennünk követni őt. Mária nem azért jött hozzánk, mintha 
a mennyben nem volna más tennivalója; mint anya szeret 
mindnyájunkat. Oly sok üzenetben mondta: „Én a ti édes-
anyátok vagyok, mindenkié és szeretlek mindnyájatokat.”

Két novemberi üzenet azért fontos, hogy felismerjük, 
milyen értelemben imádkozzunk és hogyan viselkedjünk. 
Egyik üzenétében azt mondta: „Kedves gyermekeim, 
ti választott nép vagytok, az Úr sok kegyelemben része-
sít benneteket. De ti még nem értettétek meg, nincs más 
mondanivalóm, mint hogy imádkozzatok, imádkozza-
tok, imádkozzatok. És az imádságban meg fogjátok érteni 
iróntatot való szeretetemet és az Úr szeretetét.” Ehhez az 
üzenethez hozzá lehet fűzni: Szűz Mária úgy viselkedik, 
mint az anya, aki megrakott egy asztalt sok étellel és itallal. 
Észreveszi a szoba sarkában gyermekeit, akik így panasz-
kodnak: „Éhes vagyok, szomjas vagyok, nézeteltéréseim 
vannak, nincs békém...” És az édesanya így szól: „Gyertek, 
nézzétek, mindent elkészítettem, gyertek, üljetek együtt 
az asztalhoz. Együnk együtt, akkor nem lesztek éhesek és 
szomjasak, és békét is találtok.”

Tehát minden el van készítve. Az Úr mindent mega-
dott. Ha mégis várakozunk, az a mi hibánk. Nyissuk meg 
szívünket!

Egy másik novemberi üzenetben azt mondta: „Ti nem 

értitek még mindig, mit jelentenek az üzenetek, amelye-
ket nektek adtam, amelyeket az Úr általam üzent. Imád-
kozzatok a Szentlélekhez, hogy világosítson meg benne-
teket, hogy megérthessétek.” Tehát kérjétek a Szentlelket! 
Gondoljatok arra az üzenetre, amelyben a Szentlélekről 
volt szó: „kérjétek a Szentlelket és ha (Ő jön, minden más 
megadatik nektek.” 

Október 18-án azt kívánta Mária mindenkitől: „Ma azt 
mondom nektek, kedves gyermekeim, olvassátok a Bib-
liát. Tegyétek házatokban egy látható helyre, hogy indít-
tatást adjon nektek olvasására, és az imádságra.” Ez szent 
Lukács evangélista ünnepén történt. Szent Lukács nagyon 
sokat írt Szűz Máriáról: az angyallal folytatott beszélge-
téséről, imádságáról, a Magnificatról. Csak a Madonna 
maga mondhatta el neki ezeket. Nagyon fontos tudni, 
hogy Szűz Mária maga óhajtja, imádkozzuk naponta a 
teljes rózsafüzért, tehát az örvendetest, a fájdalmast és a 
dicsőségest. A Szentírás ismerete nélkül nem tudunk el-
mélkedni rajta, nem tudunk helyesen szemlélődni. Szűz 
Mária nem azért kívánja ezeket a titkokat, hogy mi napon-
ta százötven Üdvözlégyet „leimádkozzunk” és azután azt 
mondjuk: vége, kész vagyok! Nem ez az imádság értelme. 
Egyik üzenetében mondotta: „Szívvel imádkozzatok!” Azt 
jelenti, ha az én életemnek és jézus életének titkait szemlé-
litek, közelebb kerültök megváltásotokhoz. Ha a második 
örvendetes titkot szemléljük, akkor arról elmélkedünk, 
hogyan látogatta meg Mária rokonát, Erzsébetet. És ezt 
nem csak egyszerűen azért tesszük, mert tudjuk, hogy Te, 
Mária, meglátogattad Erzsébetet. A Szűzanya azt akarja, 
hogy példája nyomán indítást érezzük és ez akkor követ-
kezik be, amikor a titok szemlélésénél választ kapunk arra 
a kérdésre: ki vár ina reánk? Kinek van szüksége a mi se-
gítségünkre, a mi időnkre, a mi szavunkra, egy vigasztaló 
szóra? Jól elmélkedhetünk erről, ha az imádság, az elmél-
kedés, a szemlélődés szerint cselekszünk és folytatódik az 
imádság. A rózsafüzért szívvel imádkozni annyit jelent, 
hogy minden titokban konkrét indítást keresünk, találunk 
életünkre. Ha nem tudtok megbocsátani, vagy ha nehéz 
kiengesztelődni, miért nem elmélkedtek az ötödik fáj-
dalmas titokról Jézus megbocsát mindenkinek! Ha erről 
a titokról szívvel szemlélődünk, megkapjuk a kegyelmet 
és képesek leszünk megbocsátani és kiengesztelődni. Azt 
mondhatjuk: abban a pillanatban kezdődik megtérésünk, 
amikor az ige megmozdít bennünket. Jézus mondta egy-
szer: „Az én igém olyan, mint a kard” - ez azt jelenti, hogy 
nem hagy nyugton mindaddig, amíg bűnben vagytok, 
amíg haragot tartotok, amíg nem vagytok képesek meg-
bocsátani. Az ige nem hagy nyugodni addig, amíg gyü-
mölcsöt nem hoz. 

Mindannyiunk számára azt jelenti ez: el kell kezdeni, 
időt kell szánni rá, és aztán kiteljesedik az imádság. Az 
imát imádkozva lehet megtanulni. Ez nem csak elmélet 
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az imáról. Imádkozás közben tanulunk meg imádkozni, 
ahogy evés közben jön meg az étvágy. Ha azt mondjuk, 
„nem tudom, hogyan kell imádkozni”; nem azt jelenti, 
hogy nem is kell hozzáfognunk. Az csak mentegetőzés, 

hogy nem tudok. Időt kell találnom, kézbe venni a Bibliát 
és a rózsafüzért. Kezdjétek el és majd meglátjátok.

 Slavko Barbaric - Medjugorje, 1984. december 8.

Néhány kép a 
múltból...


